

PYTANIA I ODPOWIEDZI – c.d. (II tura)

Dotyczy: **postępowania przetargowego na dostawy oleju napędowego**

Nr ogłoszenia w Dz.U.: 2023/S 144-457780, data publikacji: 28.07.2023r.

Znak postępowania.: KPTS-ZP-1/D/ON/1/23/160

Kujawsko-Pomorski Transport Samochodowy Spółka Akcyjna we Włocławku informuje wszystkich uczestników postępowania, że do Zamawiającego wpłynęły kolejne pytania dotyczące przedmiotowego postępowania.

Treść pytań oraz udzielone odpowiedzi publikujemy poniżej:

Pytanie nr 1 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczenia transakcji zrealizowanych na stacjach paliw Wykonawcy poza stacjami w każdym z miast wskazanych w § 1 ust. 5, na postawie cen detalicznych brutto obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w chwili realizacji transakcji w przypadku braku zgody Wykonawcy na tankowanie na danej stacji po cenach obliczonych zgodnie z treścią § 7 ust. 1 umowy (§ 1 ust. 8)?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Sposób obliczania ceny oleju napędowego określony w § 7, ust. 1 umowy na zadanie nr 2 (załącznik nr 10 do SWZ), obowiązywać będzie tylko na stacjach paliw Wykonawcy wymienionych w tabeli zawartej w § 1, ust. 5 umowy. Na pozostałych stacjach paliw Wykonawcy, jeżeli Wykonawca je posiada i dopuszcza możliwość tankowania pojazdów Zamawiającego na tych stacjach za pomocą kart paliwowych, obowiązywać będzie cena detaliczna brutto właściwa dla danej stacji w chwili realizacji transakcji.

Pytanie nr 2 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia z treści § 5 ust. 1 pkt 2 zwrotu: „łącznie z utratą dochodu będącego następstwem przestoju pojazdów”?

Odpowiedzialność Wykonawcy wynikająca z realizowanej umowy nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. Zgodnie z § 5 ust. 1 pkt 3 zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości postępowania na drodze sądowej.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w § 5 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy dla zadania nr 2 (załącznik nr 10 do SWZ).

Pytanie nr 3 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przyjęcia systemu rozliczeń opartego na bazie SPOT (ceny hurtowej PKN ORLEN) publikowanej na stronie internetowej www.orlen.pl, powiększonej o podatek VAT (cena brutto) i uwzględniającej stały upust (brutto), zaproponowane Zamawiającemu i wpisane do umowy (§ 7 ust. 1)?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje swoje zapisy dotyczące systemu rozliczeń za poszczególne dostawy paliwa (tankowania), zawarte w SWZ w:

1/ rozdziale XVIII, sekcja C, pkt 3,

2/ w załączniku nr 10 do SWZ, § 7, ust. 1.

Pytanie nr 4 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia w § 8 ust. 3 w przypadku wyboru oferty Wykonawcy następującego doprecyzowania zapisu dotyczącego okresów rozliczeniowych:

„Wykonanie przedmiotu umowy będzie rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji.”?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisem § 8, ust. 3 wzoru umowy (załącznik nr 10 do SWZ), Wykonawca może tworzyć dowolne okresy rozliczeniowe, jednakże maksymalny okres rozliczeniowy nie może być dłuższy niż 1 miesiąc kalendarzowy”. Proponowany przez Wykonawcę zapis wyczerpuje znamiona § 8, ust. 3 umowy i będzie mógł zostać wprowadzony do umowy po rozstrzygnięciu postępowania.

Pytanie nr 5 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 8 ust. 9 poprzez dodanie następującego zdania: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.”?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Jeżeli Wykonawca korzysta z oferowanej przez banki usługi collect/speed collect (różnie nazywane przez poszczególne banki), Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do umowy w § 8, ust. 9 zapisu o treści proponowanej przez Wykonawcę. Zmiana taka zostanie wprowadzona do umowy po rozstrzygnięciu postępowania.

Pytanie nr 6 - dotyczy załącznika nr 10 do SWZ – Wzór umowy na zadanie nr 2:

„ 6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania następujących zapisów do § 17 oraz zaakceptuje klauzulę informacyjną Wykonawcy (w załączeniu):

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”?

„ Załącznik klauzula

**Klauzula informacyjna
dla członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących
Oferenta/Wykonawcę/Zleceniobiorcę/Kontrahenta/Dostawcę oraz pracowników, którzy są osobami
kontaktowymi lub osób współpracujących z Oferentem/Wykonawcą/ Zleceniobiorcą/
Kontrahentem/Dostawcą przy zawarciu i realizacji umów na rzecz (.....)**

(Spełnienie obowiązku informacyjnego z art. 14 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.)

1. Administratorem Państwa danych osobowych jest (.....). z siedzibą w (.....), ul. (.....), (dalej: (.....)) Kontaktowe numery telefonów do administratora danych: (.....)

Z Administratorem danych możecie Państwo skontaktować się także:

- listownie na adres: (.....)
- przez e-mail (.....)

2. W związku ze zmianami właścicielskimi w procesie przetwarzania Państwa danych osobowych uczestniczy również (.....). z siedzibą (.....), al. (.....) oraz pozostałe spółki z naszej grupy kapitałowej. Wspólne przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się w celach, które określamy w pkt 6. Spółki należące do naszej grupy kapitałowej występują w roli Współadministratorów danych. Przetwarzanie Państwa danych odbywa się na podstawie odpowiednich uzgodnień, które określają zasady realizacji wspólnych celów przetwarzania oraz zasady współdziałania, jakie zapewniają możliwość skutecznej realizacji Państwa praw oraz ochrony Państwa interesów. Szczegółowe informacje dotyczące Współadministratorów znajdują Państwo na stronie (.....) w zakładce (.....)”.

3. Jeżeli są Państwo osobami zatrudnionymi przez lub współpracującymi z przy zawarciu lub realizacji - bez względu na podstawę prawną tej współpracy Państwa dane osobowe, które zostały przekazane do (.....) przez
4. W (.....) wyznaczono Inspektora Ochrony Danych. Dane dot. Inspektora Ochrony Danych dostępne są na stronie (.....) w zakładce (.....) Do kontaktu z Inspektorem Ochrony Danych w (.....) służy następujący adres email: (.....). Z Inspektorem Ochrony Danych mogą Państwo skontaktować się także pisemnie na adres siedziby (.....), wskazany w pkt 1, z dopiskiem „Inspektor Ochrony Danych”.
5. Informacje o Inspektorach Ochrony Danych wyznaczonych przez pozostałych Współadministratorów znajdują się na stronie (.....) w zakładce (.....)
6. (.....) przetwarza Państwa dane osobowe w celach oraz na podstawie następujących przepisów:
 - a) w przypadku przedsiębiorców prowadzących jednoosobową działalność gospodarczą oraz reprezentantów lub pełnomocników spółek prawa handlowego oraz podmiotów gospodarczych prowadzących działalność w innych formach prawnych - w celu podjęcia działań związanych z zawarciem i wykonaniem odpowiedniej umowy gospodarczej, w tym rozliczaniem i dokumentowaniem Transakcji Bezgotówkowych oraz rozpatrywaniem reklamacji (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. b RODO),
 - b) w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na (.....), w szczególności obowiązków instytucji obowiązanej, wynikających z ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (ustawa „AML”), obowiązków wynikających z przepisów prawa podatkowego i rachunkowego, obowiązków związanych z przeciwdziałaniem nadużyciom i nieprawidłowościom związanych z przepisami antykorupcyjnymi, a także zapobiegania nadużyciom i konfliktom interesów w procesach biznesowych (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c RODO),
 - c) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu (.....) w zakresie prowadzenia działalności zgodnej z wysokimi standardami etycznymi (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - d) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu (.....) w zakresie nawiązywania lub utrzymywania relacji biznesowych, w tym prowadzenia odpowiedniej korespondencji lub kontaktów telefonicznych (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - e) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu (.....) w zakresie prowadzenia wewnętrznych analiz biznesowych związanych z obsługą klientów, warunkami bieżącej współpracy biznesowej lub możliwością jej rozwoju (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - f) w celu marketingu bezpośredniego produktów lub usług własnych (.....) oraz naszej grupy kapitałowej, a także partnerów współpracujących z (.....), w zakresie, który wynika z treści udzielonych zgód na komunikację (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - g) w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów w postaci ustalania, dochodzenia i obrony przed roszczeniami (podstawa prawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO).
7. (.....) oraz pozostałe spółki z naszej grupy kapitałowej występujące w roli Współadministratorów przetwarzają Państwa dane osobowe w celach i na podstawie następujących przepisów:
 - a) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu naszej grupy kapitałowej wynikającego z wewnątrzgrupowych porozumień w zakresie obsługi klientów, w tym w celu zapewnienia obsługi klientów przez spółkę odpowiedzialną za określony segment lub grupę przedsiębiorców (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - b) w celu realizacji prawnie uzasadnionego interesu naszej grupy kapitałowej w zakresie prowadzenia wewnętrznych analiz biznesowych związanych z obsługą klientów, warunkami bieżącej współpracy biznesowej oraz możliwością jej rozwoju (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - c) w celu marketingu bezpośredniego produktów i usług naszej grupy kapitałowej, w zakresie, który wynika z treści udzielonych zgód na komunikację (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO),
 - d) w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów związanych z ustalaniem, dochodzeniem lub obroną przed roszczeniami (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f RODO).
8. Państwa dane osobowe mogą być ujawniane przez (.....) pozostałym spółkom z naszej grupy kapitałowej oraz partnerom oraz podmiotom współpracującym (odbiorcom), w szczególności podmiotom świadczącym usługi fakturowania, rozliczania należności, doręczania korespondencji i przesyłek, prawne, windykacyjne, archiwizacji.
9. W przypadku, gdy Państwa dane osobowe nie zostały uzyskane bezpośrednio przez (.....) mogliśmy je otrzymać od pozostałych spółek z naszej grupy kapitałowej lub podmiotów świadczących usługi dystrybucji określonych produktów. Państwa dane osobowe mogły zostać również pozyskane z publicznie dostępnych źródeł, w tym stron internetowych przedsiębiorców.
10. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są przez okres obowiązywania umowy gospodarczej oraz okres zastrzeżony przepisami prawa, nie krócej niż do czasu wygaśnięcia wzajemnych roszczeń wynikających z umowy. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, lecz niezbędne do zawarcia i wykonania umowy. W przypadku, gdy przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się na podstawie zgody, dane osobowe są przetwarzane do czasu jej wycofania.
11. W związku z przetwarzaniem danych osobowych przysługuje Państwu:
 - a) prawo dostępu do treści swoich danych,
 - b) prawo do sprostowania danych osobowych,
 - c) prawo do usunięcia danych osobowych,
 - d) prawo do ograniczenia przetwarzania,

- e) prawo do przenoszenia danych,
- f) prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych - w przypadkach, kiedy (.....). lub Współadministrator przetwarza Państwa dane osobowe na podstawie prawnie uzasadnionego interesu.

Mogą Państwo również wycofać udzieloną zgodę na komunikację marketingową. Wycofanie zgody jest możliwe za pomocą specjalnego linku zamieszczonego w naszych wiadomościach e-mail oraz w trakcie kontaktu telefonicznego z przedstawicielami biura sprzedaży (.....). prowadzącego komunikację marketingową. Wycofanie zgody jest również możliwe w drodze przesłania wiadomości e-mail na adres właściwego biura sprzedaży (.....). Aktualne dane kontaktowe naszych biur sprzedaży znajdują Państwo na stronie internetowej (.....) oraz w treści formularzy kontaktowych wykorzystywanych do pozyskiwania zgód na komunikację marketingową.

- 12. Jeżeli chcą Państwo skorzystać ze swoich uprawnień, prosimy o kontakt z (.....). lub Inspektorem Ochrony Danych, zgodnie z danymi kontaktowymi określonymi w pkt 1 i 4. Podane dane kontaktowe umożliwiają również bezpośrednią realizację praw wynikających z obowiązujących przepisów ochrony danych osobowych w zakresie operacji przetwarzania realizowanych wspólnie przez (.....). oraz każdego ze Współadministratorów.
- 13. W sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych przysługuje Państwu również prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Umowa jest załącznikiem do protokołu z postępowania i zgodnie z przepisami ustawy o zamówieniach publicznych podlega udostępnieniu (na wniosek) po dokonaniu wyboru najkorzystniejszej oferty. Zgodnie z art. 18 ust. 3 ustawy - Prawo zamówień publicznych nie ujawnia się informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, jeżeli Wykonawca, wraz z przekazaniem takich informacji, zastrzegł, że nie mogą być one udostępniane oraz wykazał, że zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa. Wykonawca nie może zastrzec informacji, o których mowa w art. 222 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych. Z uwagi na obowiązujące zapisy ustawy Zamawiający nie może złożyć zobowiązania dotyczącego nieudostępniania postanowień umowy osobom trzecim. Jeżeli Wykonawca wymaga ochrony informacji, które w jego ocenie stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa, wówczas może na etapie składania ofert zastrzec te informacje. Jeśli informacje uznane jako tajemnica przedsiębiorstwa będą elementem umowy w sprawie zamówienia, to w dalszym ciągu powinny podlegać ochronie.

W kwestii dotyczącej przetwarzania danych osobowych Zamawiający uważa, że została ona uregulowana w § 17 umowy, jednakże biorąc pod uwagę wniosek Wykonawcy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji zapisów § 17, ust. 1 i ust. 3 po rozstrzygnięciu postępowania, w sposób następujący:

- 1. Strony zapewniają przestrzeganie zasad przetwarzania i ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi w trakcie trwania umowy przepisami Ustawy o ochronie danych osobowych oraz Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
- 3. Strony oświadczają, że systemy wykorzystywane w procesie przetwarzania danych osobowych spełniają wymogi określone w Ustawie o ochronie danych osobowych i rozporządzeniach wykonawczych do Ustawy oraz Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Włocławek, dnia 18.08.2023.